

温馨之旅 体验浪漫爱意



有缘分必定要有“巧合”，今年的“七夕”很给力，时间恰逢周末，为那些坐班一族的情侣们提供了大把浪漫的机会。而从今年“七夕”旅游市场看，不少旅行社和景区开始重视并挖掘传统节日的商机。旅行社适时推出“温馨浪漫”旅游线路，景区也打出优惠价，“七夕”旅游产品销售颇为可观。

记者 王珊珊

>> 旅行社七夕主打浪漫短线游

由于今年“七夕”恰逢周六，不少旅行社推出了以清凉避暑、情侣同游为主题的1-2天短线游线路，亲水游、爱情传说的发源地游和浪漫的休闲胜地受到较大的关注。记者在采访中发现，天堂寨、黄山情人谷、亲水漂流项目等受到情侣们青睐。而大部分旅行社在针对情侣游线路上都推出了优惠活动，比如好之旅推出“七夕主题游”活动，特惠价格更是配合节日，打出了“情侣出游购票立减”的口号。而刚进入安徽市场的宝中旅游此次也抓住机会大

打浪漫牌，推出的“浪漫七夕团，有爱你就来”活动，都切合“七夕”的主题，颇受年轻人欢迎。

好之旅企划部王欢欢表示，往年“七夕”很少遇到节假日，因此，旅行社很少针对该节日进行营销，但今年“七夕”适逢周末，又处于暑假旅游高峰期，因此，他们对一些热门线路进行包装，应节推出一些优惠，市场反响很不错，像天堂寨、金三角浪漫漂流两日游打出的268元情侣购票立减77元/人的线路，目前收客已经爆满。

>> 景区七夕力推“主题节”活动

据悉，一些景区今年也十分给力，纷纷结合自身特点，设计出了一系列主题鲜明、极具特色的“七夕”节，以吸引浪漫的有情人寄情山水，让真爱永恒。为了吸引客流，很多景区推出了包括相亲会、交友派对、征集热恋情侣等活动。据悉，“七夕”当天，黄山情人谷将推出一系列具有传统特色与现代元素的活动，包括复古婚礼巡游、鹊桥相会等。而一些景区更是抓住“七夕”时机，推出“主题节”活动，七夕当天，天柱山白马潭将举办为期三周的漂流泼水

节，在岱山湖景区天鹅岛上，七夕将上演“因爱而结缘”的七夕交友相亲会，为单身男女牵线搭桥。在三河古镇，七夕将举行百人“鸳鸯餐”，并在万年台举行焰火表演，点燃一个浪漫的七夕之夜。

在一些省外景区“七夕”当天也是活动不断，如武汉木兰云雾山景区，将在“七夕”之夜，推出以“有情人共享甜蜜”为主题的一系列游园活动，如大型相亲派对，栽种“情人树”，捏“情侣”泥塑等。

全新迈腾： 创新豪华的德系高级轿车

作为大众汽车品牌第七代B级车的长轴距版，全新迈腾汇集了大众汽车历经六代，整整38年B级车发展所积累的造车理念和品牌文化，并凭借不断的创新精神汇集了大众最新的设计语言、以及该级别车型中最先进的汽车技术和最严格的制造标准，是第六代大众B级车迈腾的全新升级换代产品。

作为一款创新豪华的德系高级轿车，全新迈腾按照C级车生产标准制造，无论是对新技术的采用还是豪华的程度，全新迈腾都达到细分市场前所未有的高度。凭借大设计、新科技、高品质的产品优势，全新迈腾将全面刷新国内B级车豪华标准，重新定义B级车。

从整车来看，全新迈腾更加修长大气。在大众第七代B级车研发之初，研发团队就决定专门为中国市场同步开发长轴距版的全新迈腾。与上代迈腾相比，其轴距增加100mm，达到2812mm，同时整车长、宽、高分别达到4865mm、1820mm、1475mm，这也是目前主流B级车市场上长轴距车型的典范。

作为原汁原味的德系汽车，全新迈腾不仅

具备大众B级车的纯正血统，在生产过程中也严格遵循了德系车严谨、理性的高标准造车理念，是一款按照C级车生产制造标准打造的B级车。

全新迈腾继承了上一代迈腾荣获欧洲车身大奖的车身技术，应用了HSB(High-Strength Body)高强度车身。80%的车身材质都采用了高强度钢板，超高强度钢板和超高热成型钢板，而其中，超高强度热成型钢板占整个车身的16%，这种钢板每平方厘米能承受10吨以上的压力，可以让车身承受力提高30%，使汽车的刚强度达到全新水准。在全新迈腾车身上，热成型钢板主要应用于前地板和车门加强梁以及A柱、B柱等重要部位，在发生撞击时，尤其在侧面撞击时，可有效减少座舱变形，保护驾乘人员的安全。

作为大众汽车品牌B级车的第七代产品，无论是表面还是内在，无论是整体还是细节，全新迈腾都继承了德国大众优秀的产品基因，毫不妥协地追求品质的完美，将B级车的行业标准推向了更高水平。

(安徽宝捷)

这个七夕 和爱情一起“私奔”

七夕来临，与明目张胆地出现在各色人等面前招摇过市相比，不如找处地方“私奔”更好，逃离工作，带上最爱的TA，到某个地方住上几天。每天睡到自然醒，感受山野烂漫。

安徽天柱山：天柱山下再忆《天仙配》

爱之说：安庆是天然的情缘福地，不少脍炙人口的爱情故事与传说发生在这里，如《天仙配》、《孔雀东南飞》等，这里是年轻情侣们寻爱的不错之地。

七夕活动：8月6-27日，天柱山白马河畔将举办第二届生态漂流泼水节。

旅游贴士：天柱山距安庆57公里，紧靠105、318国道和合九铁路、高界高速公路，毗邻合肥、安庆空港和长江水运码头，从高速公路可直达天柱山，交通便捷。

线路推荐：天柱山、孔雀东南飞二日游 情侣价：580元/对

黄山情人谷：不同寻常的爱情路

爱之说：黄山原本是值得一游的地方，黄山情人谷更是黄山风景区的主要景点之一，也是黄山东海最长的大峡谷，素有“人间瑶池仙境、天下第一丽水、美好情爱圣地、黄山第五绝”之称。七夕去黄山情人谷过，感受爱情胜地。

七夕活动：第五届中国黄山七夕情人节活动将于2011年8月6日上午9时09分，在黄山脚下的汤口镇情人谷景区举行。

旅游贴士：黄山机场位于屯溪区隆阜，又称屯溪机场，距市中心仅7公里。机场现开通有至北京、广州、上海、合肥等城市的航班，从机场直接到黄山风景区(汤口)需要先坐公交或打车到屯溪汽车站，然后坐开往黄山景区的汽车。

线路推荐：黄山、情人谷(爱心石)、桃花源漂流二日游 情侣价899元/对

记者 王珊珊

乐购TESCO安徽区 第二届社区乒乓球赛“开锣”



7月31日，乐购TESCO第二届社区乒乓球赛正式“开锣”，该项活动给社区群众提供一个相互锻炼、相互交流的平台，极大丰富了社区群众的日常生活。

据介绍，去年8月乐购TESCO安徽区组织了第一届社区乒乓球赛，由于乒乓球比赛群众基础好，娱乐性强，得到了乐购濉溪店与潜山店附近社区群众的积极报名和踊跃参与，取得很好的反映。今年的第二届社区乒乓球赛参赛群众超过了去年，参加人数将近400人，同时网上报名的人数增长迅速。

据悉，乐购TESCO作为世界500强、全球第三大零售商，自2009年12月乐购TESCO进驻安徽市场，乐购TESCO秉承比任何人更为顾客尽心尽力的价值观，深耕社区、服务社区、活跃社区文化。为更好的实现企业的社会责任，全区3家门店累计已组织各类社区活动一百余起：慰问街道、社居委的孤寡老人，组织社区座谈会，组织儿童画展，组织社区运动会及卡拉OK大赛等。